Kleszezewo 1.07.2015r.

BR.271.11.2015

Do wszystkich uczestnikéw postepowania o udzielenie zamowienia publicznego
prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na zadanie pn.,,Dostawa cigzkiego
samochodu ratowniczo — gasniczego wraz z dodatkowym sprzetem”.

Dzialajac w oparciu o art. 38 ust. 1 i 2 ustawy Prawo zamowien publicznych (tekst jednolity z
2013r. poz. 907 ze zmianami) informuj¢, ze do Zamawiajacego wplynely zapytania dotyczace
tresci Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamowienia:

Pytanie nr 1

Dot. pkt 23, Opisu przedmiotu zamdwienia

Zamawiajacy wymaga by pojazd wyposazony byt w hamulce tarczowe.

Czy Zamawiajacy dopusci zaoferowanie pojazdu wyposazonego w hamulce bgbnowe obu 0si?
Odpowiedi:

Zamawiajacy dopuszcza zaoferowanie pojazdu wyposazonego w hamulce bebnowe obu osi.

Pytanie nr 2

Dot. pkt 27, zal. Nr 1 do siwz

Zamawiajacy wymaga instalacji zraszaczowej z min. 6 zraszaczami (dwa przed przednia osia,
4 po bokach).

Czy Zamawiajacy dopusci zaoferowanie pojazdu z 4 zraszaczami (dwa przed przednia osig i
dwa po bokach, pomigdzy osiami)?

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza zaoferowanie pojazdu z 4 zraszaczami (dwa przed przednig osig i
dwa po bokach, pomigdzy osiami).

Pytanie nr 3

Dot. zal. Nr 2 do siwz

Zamawiajgcy wymaga by Wykonawca ubezpieczyl pojazd polisa Auto Casco na okres 12
miesigcy liczac od dnia sprzedazy samochodu oraz by wszystkie przeglady podwozia i
zabudowy wymagane w warunkach gwarancji (ustuga oraz koszty przemieszczania
pojazdow, oraz materialéow eksploatacyjnych), wykonywane byly na koszt i ryzyko
wykonawcy.

Czy Zamawiajacy, majac na uwadze fakt, ze tego typu wymdg wplynie znaczaco na
podniesienie ceny pojazdu (szacunkowo o okoto 50.000 PLN) zrezygnuje z powyzszego
wymogu i sciagnie z wykonawcy obowigzek ubezpieczenia pojazdu i ponoszenia oplat za
przeglady samochodu i jego wyposazenia? Jest to tym bardziej uzasadnione bo Zamawiajacy
uniewaznit juz I-sze postgpowanie wskutek przekroczenia kwoty ofertowej przedmiotu
zamowienia. Czy Zamawiajacy wyrazi zatem zgodg na zmiang umowy w czesci dotyczace;
kosztu serwisowania i ubezpieczenia pojazdu?

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiang umowy (zal. nr 2 do SIWZ) w czesci dotyczacej kosztu



serwisowania i ubezpieczenia pojazdu.

Pytanie nr 4

Dot. zal. Nr 2 do siwz

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zmiang umowy w czesci dotyczacej kary umownej za
kazdy dzien zwloki w dostawie przedmiotu umowy przez ustalenie wartosci kary umownej w
wysokosci 0,05 % ceny brutto za kazdy dzien opdznienia?

Uzasadniajac postawione pytanie w zakresie wysokosci kar umownych pragniemy wyjasni¢, ze
zaproponowana przez Zamawiajacego warto$¢é kar umownych jest zbyt rygorystyczna. Ponadto
podane przez Zamawiajacego parametry powodujag w praktyce konieczno$é przerzucenia
zwiazanego z nimi ryzyka na Zamawiajacego przez zlozenie mu oferty uwzgledniajgcej te
rygory - oferta Wykonawcy w swojej cenie musi zawiera¢ wyceng ryzyka Wykonawcy ktore
naklada Zamawiajacy. W sytuacji gdyby Zamawiajacy uwzglednit propozycje Wykonawcy lub
w inny sposob zmienil rygory w czesci wskazanej przez Wykonawce tym samym mogiby, w
praktyce, uzyska¢ nizsza cene za przedmiot umowy i jednoczesnie byé w zgodzie z
oczekiwanym przez niego gléwnym kryterium wyboru oferty- najnizsza cena co do
wydatkowanych $rodkéw. Brak zmiany parametréow umowy (SIWZ) jest rowniez dyskryminacja
Zamawiajacego przez samego siebie wobec innych podmiotéw, ktore wymagaja podobnych
dostaw 1 oferujg mniej rygorystyczne parametry kierujac potencjalnych Wykonawcdéw i ich
oferty do innych przetargdw. Wskazujac warto$¢ proponowanej przez nas kary umownej
odwotujemy si¢ do wartosci odsetek ustawowych w ujeciu dziennym tj. 0,035 % jednoczesnie
podnoszac i zaokraglajac ja do wartosci 0,05 %. Zarazem oczekiwana przez Zamawiajgcego
kara umowna nie pozostaje w relacji do wartosci potencjalnej szkody Zamawiajgcego i jest
razaco wygorowana co prowadzitoby do nieuzasadnionego wzbogacenia uprawnionego.

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiang umowy (zat. nr 2 do SIWZ) w czesci dotyczacej kary
umowne]j za kazdy dzien zwloki w dostawie przedmiotu umowy.

W konsekwencji udzielonych odpowiedzi, dzialajac na podstawie art. 12a ust. 1 i 2 oraz art. 38
ust. 4 cytowanej ustawy, Zamawiajacy zmienia terminy:

- sktadania ofert - na 8.07.2015 r. do godz. 09:00.;

- otwarcia ofert - na 8.07.2015 r. o godz. 09:15;

- terminu wniesienia wadium — wadium musi by¢ wniesione najpézniej do wyznaczonego
terminu sktadania ofert, tj. do dnia 8.07.2015r., do godz. 09:00.

Pozostale zapisy SIWZ wraz z miejscem skiadania i otwarcia ofert pozostajg bez zmian.
Prosze o potwierdzenie otrzymania niniejszej wiadomosci na fax. nr 618176184.
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